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1. How much syllabus was completed in class?
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2. How well did the Teachers prepare for the class?
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3. How well were Teachers able to communicate?
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4. The Teacher's approach to teaching best described as
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5.  The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.
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6.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow (SAC, Earn and Learn, NSS, NCC, Sports, Cultural Programme, Research Activities, Competitions, Quizzes etc.).
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7.  Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes (Career Opportunities).
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8.  The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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9. THE INSTITUTE/ TEACHERS USE STUDENT CENTRIC METHODS, SUCH AS EXPERIENTIAL LEARNING, PARTICIPATIVE LEARNING AND PROBLEM SOLVING METHODOLOGIES FOR ENHANCING LEARNING EXPERIENCES.
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10.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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11.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills (Communication Skills, Interview Technique),  life skills (Yoga, Gymnasium) and employability skills (SAC, Certificate Courses, Career Guidance) to make you ready for the world of work.
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12.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
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13.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

33.91%

21.89%

1.50%

8.15%

34.55%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

1. Admission Procedure

36.70%

17.81%

2.58%

9.44%

33.48%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

2. Suitability of Library Timing

31.97%

21.46%

3.65%

9.44%

33.48%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

3. Availability of material (Books, Journals) in Library and Book Bank Facility

36.27%

22.32%

3.86%

7.08%

30.47%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

4. Reading Hall Facility in Library

19.53%
20.39%

19.31%

16.09%

24.68%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

5.  Functioning of Elevators (Lift)

38.41%

19.10%

2.15%

7.08%

33.26%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

6.  Classroom Cleanliness and Ventilation in Class Room



19.96%

27.47%

10.09%

19.10%

23.39%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

7.   Suitability of Gymkhana Timing

21.67%

26.18%

8.15%

17.17%

26.82%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

Total

8.    Availability of sports instruments provided by Gymkhana.

29.61%
30.69%

5.15%

11.37%

23.18%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

9.  Drinking Water Facility

23.82%
25.97%

8.37%

17.38%

24.46%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

10.   Cleanliness of Washrooms

29.33%
28.15%

3.81%

9.09%

29.62%

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

11.  Availability of Equipment in Laboratories (Only for Science Students)


